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Preguntas

  Pregunta    "Coneix la programació cultural de Riba-roja de Túria?"

Título

Descripción

Estado
Inactiva

Número de

participantes

156

Número de respuestas
91

Fecha de apertura
08/02/2016 13:38:00

Fecha de cierre
28/02/2016 23:45:00

Título
Coneix la programació cultural de Riba-roja de Túria?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 78 85.71%

No 10 10.99%

N/S 3 3.3%

Resultados SI

No

N/S



  Pregunta    "A través que canals d'informació accedix a la programació
cultural? ordena de major a menor arrossegant la millor opció que
consideres, la primera serà la més valorada i així successivament"

78-86%

10-11%
3-3%

Título
A través que canals d'informació accedix a la programació cultural? ordena de major

a menor arrossegant la millor opció que consideres, la primera serà la més valorada i

així successivament

Descripción .

Estado
Activa



  Pregunta    "Respecte a l'oferta cultural d'altres municipis de la comarca,
Quina opinió li mereix l'oferta cultural de Riba-roja?"

Tipo
Ordenación

Resultados

Respuesta 1 posición 2 posición 3 posición 4 posición 5 posición 6 posición

APP RIBA-ROJA

INFO

42  -  46.15% 29  -  31.87% 8  -  8.79% 9  -  9.89% 0  -  0% 3  -  3.3%

Bans 4  -  4.4% 7  -  7.69% 23  -  25.27% 22  -  24.18% 10  -  10.99% 25  -  27.47%

Facebook 29  -  31.87% 32  -  35.16% 13  -  14.29% 8  -  8.79% 5  -  5.49% 4  -  4.4%

TV local 0  -  0% 2  -  2.2% 6  -  6.59% 21  -  23.08% 28  -  30.77% 34  -  37.36%

Radio Riba-roja 2  -  2.2% 3  -  3.3% 13  -  14.29% 16  -  17.58% 37  -  40.66% 20  -  21.98%

Cartellera 14  -  15.38% 18  -  19.78% 28  -  30.77% 15  -  16.48% 11  -  12.09% 5  -  5.49%

Resultados APP RIBA-ROJA INFO

Bans

Facebook

TV local

Radio Riba-roja

Cartellera

Título



Respecte a l'oferta cultural d'altres municipis de la comarca, Quina opinió li mereix l'oferta cultural de Riba-roja?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Bona 51 56.04%

Molt bona 19 20.88%

Regular 17 18.68%

Roin 3 3.3%

Molt roin 1 1.1%

Resultados



  Pregunta    "Quin tipus d'esdeveniments culturals considera més atractius
dels que es realitzen en el nostre municipi? Ordena de major a menor
arrossegant la millor opció que consideres, la primera serà la més valorada i
així successivament"

Título
Quin tipus d'esdeveniments culturals considera més atractius dels que es realitzen

en el nostre municipi? Ordena de major a menor arrossegant la millor opció que

consideres, la primera serà la més valorada i així successivament

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Ordenación

Resultados

Respuesta 1 posición 2 posición 3 posición 4 posición 5 posición 6 posición 7 posición

Concerts de

música

18  -  19.78% 20  -  21.98% 15  -  16.48% 15  -  16.48% 11  -  12.09% 10  -  10.99% 2  -  2.2%

Cinema 27  -  29.67% 13  -  14.29% 15  -  16.48% 17  -  18.68% 10  -  10.99% 6  -  6.59% 3  -  3.3%

Espectacles

de dansa

8  -  8.79% 13  -  14.29% 12  -  13.19% 11  -  12.09% 11  -  12.09% 18  -  19.78% 18  -  19.78%

Teatre 12  -  13.19% 19  -  20.88% 19  -  20.88% 18  -  19.78% 13  -  14.29% 5  -  5.49% 5  -  5.49%

Exposicions 2  -  2.2% 2  -  2.2% 7  -  7.69% 14  -  15.38% 23  -  25.27% 26  -  28.57% 17  -  18.68%

Animació al

carrer.

9  -  9.89% 12  -  13.19% 14  -  15.38% 8  -  8.79% 14  -  15.38% 15  -  16.48% 19  -  20.88%

Atraccions

infantils

(magia,tetre,

contacontes)

15  -  16.48% 12  -  13.19% 9  -  9.89% 8  -  8.79% 9  -  9.89% 11  -  12.09% 27  -  29.67%



  Pregunta    "Traure la cultura al carrer i acostar-la als ciutadans és un dels
compromisos de l'actual govern, Quins espais públics consideres més
adequats per a les representacions teatrals? Ordena de major a menor"

Resultados Concerts de música

Cinema

Espectacles de dansa

Teatre

Exposicions

Animació al carrer.

Atraccions infantils (magia,tetre, contacontes)

Título
Traure la cultura al carrer i acostar-la als ciutadans és un dels compromisos de

l'actual govern, Quins espais públics consideres més adequats per a les

representacions teatrals? Ordena de major a menor

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Ordenación

Resultados

Respuesta 1 posición 2 posición 3 posición 4 posición 5 posición

Places i carrers 36  -  39.56% 25  -  27.47% 16  -  17.58% 12  -  13.19% 2  -  2.2%



  Pregunta    "Li pareixen adequats els preus dels espectacles / pel·lícules de
cine que es realitzen a Riba-roja?"

Castell 24  -  26.37% 20  -  21.98% 30  -  32.97% 12  -  13.19% 5  -  5.49%

Parcs Públics 19  -  20.88% 32  -  35.16% 23  -  25.27% 15  -  16.48% 2  -  2.2%

Urbanitzacions 2  -  2.2% 2  -  2.2% 5  -  5.49% 27  -  29.67% 55  -  60.44%

Esplanada del riu 10  -  10.99% 12  -  13.19% 17  -  18.68% 25  -  27.47% 27  -  29.67%

Resultados Places i carrers

Castell

Parcs Públics

Urbanitzacions

Esplanada del riu

Título
Li pareixen adequats els preus dels espectacles / pel·lícules de cine que es realitzen a

Riba-roja?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados



  Pregunta    "Consideraria interessant la programació de cine entre
setmana?"

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 52 57.14%

No 31 34.07%

N/S 8 8.79%

Resultados Si

No

N/S

52-57%

31-34%

8-9%



Título
Consideraria interessant la programació de cine entre setmana?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 55 60.44%

No 21 23.08%

N/S 15 16.48%

Resultados Si

No

N/S

55-60%
21-23%

15-16%



  Pregunta    "A més de l'auditori municipal, l'oferta cultural s'ha diversi�cat
en altres espais municipals com el Castell, la sala d'exposicions del molí, el
Mupla... Coneix estos edi�cis públicos?."

Título
A més de l'auditori municipal, l'oferta cultural s'ha diversi�cat en altres espais

municipals com el Castell, la sala d'exposicions del molí, el Mupla... Coneix estos

edi�cis públicos?.

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 77 84.62%

No 14 15.38%

Resultados Si

No

77-85%

14-15%



  Pregunta    "Participa en les activitats de foment de la lectura que es
programen en les biblioteques municipals?"

Título
Participa en les activitats de foment de la lectura que es programen en les

biblioteques municipals?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

No 80 87.91%

Si 11 12.09%

Resultados No

Si

11-12%



  Pregunta    "Com fomentaria la participació en activitats culturals entre els
estudiants de Riba-roja? Valore de major a menor per orde de prioritat."

80-88%

Título
Com fomentaria la participació en activitats culturals entre els estudiants de Riba-

roja? Valore de major a menor per orde de prioritat.

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Ordenación

Resultados

Respuesta 1 posición 2 posición 3 posición 4 posición



Convocatòria de concursos relacionats amb les

arts escèniques

27  -  29.67% 17  -  18.68% 27  -  29.67% 20  -  21.98%

Fòrums intercentres de lectura 12  -  13.19% 28  -  30.77% 21  -  23.08% 30  -  32.97%

Organitzar cicles de concerts per a estudiants. 18  -  19.78% 27  -  29.67% 20  -  21.98% 26  -  28.57%

Projeccions de cine per a estudiants. 34  -  37.36% 19  -  20.88% 23  -  25.27% 15  -  16.48%

Resultados Convocatòria de concursos relacionats amb les arts escèniques

Fòrums intercentres de lectura

Organitzar cicles de concerts per a estudiants.

Projeccions de cine per a estudiants.


